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Αγιασμός στην τελετή έναρξης των 67ων 
Πανελλήνιων Σχολικών Αγώνων Κλασικού 
Αθλητισμού από τον Μητροπολίτη Γρεβενών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Γρεβενών

Με ιδιαίτερη επιτυχία και σε κλίμα ενθουσιασμού 
πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 5 Μαϊου 2026 η τελετή έναρξης 
των 67ων Πανελλήνιων Σχολικών Αγώνων Κλασικού 
Αθλητισμού στο Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο Άργους Ορεστικού.

Η διοργάνωση, που συγκεντρώνει μαθητές και μαθήτριες από κάθε γωνιά της 
Ελλάδας και την Κύπρο, αποτελεί μια ξεχωριστή γιορτή του αθλητισμού, 
αναδεικνύοντας τις αξίες της προσπάθειας, της ευγενούς άμιλλας και της 
συμμετοχής.
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Τον αγιασμό τέλεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γρεβενών κ. Δαυίδ, ενώ 
στην εκδήλωση παρευρέθηκαν εκπρόσωποι των τοπικών αρχών και φορέων, 
επιβεβαιώνοντας τη στήριξη της τοπικής κοινωνίας σε μια διοργάνωση 
πανελλήνιας εμβέλειας.

Οι αγώνες που ξεκίνησαν χθες το πρωί και ολοκληρώνονται σήμερα το μεσημέρι, 
συνδιοργανώνονται από το Υπουργείο Παιδείας και Αθλητισμού, την Περιφερειακή 
Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Μακεδονίας, 
τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Καστοριάς, την Περιφέρεια Δυτικής 
Μακεδονίας, τον Δήμο Άργους Ορεστικού και τον Δήμο Καστοριάς.
Στην τελετή έναρξης χαιρετισμό απηύθυναν η Διευθύντρια της Διεύθυνσης 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Καστοριάς Ευγενία Μαρνέρη, ο εκπρόσωπος της 
Κυπριακής αποστολής Άγγελος Αγγελίδης, η Αντιπεριφερειάρχης Παιδείας και 
Αθλητισμού Όλγα Πουταχίδου, ο Διευθυντής Φυσικής Αγωγής του Υπουργείου 
Παιδείας Δημήτρης Κερερές, ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Καστοριάς Δημήτρης 
Σαββόπουλος, ο Αντιδήμαρχος Καστοριάς Στέλιος Φουλιράς, και ο Δήμαρχος 
Άργους Ορεστικού Πάνος Κεπαπτσόγλου, ο οποίος κήρυξε και την έναρξη των 
αγώνων.



Ξεχωριστό τόνο στην τελετή έδωσε η Φιλαρμονική του Δήμου, η οποία απέδωσε 
τον Εθνικό Ύμνο, ενώ τον όρκο των αθλητών απήγγειλε η πρωταθλήτρια επτάθλου 
Ελένη Τσιάγγου.

Το Μουσικό Σχολείο Καστοριάς και μαθητές σχολείων του Δήμου Άργους 
Ορεστικού συμμετείχαν επίσης στην τελετή, συμβάλλοντας στη ζεστή και 
εορταστική ατμόσφαιρα της εκδήλωσης.
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